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Територіальне управління  
Державного бюро розслідувань, розташоване 

у місті Хмельницькому

Поштова адреса: Поштова адреса: вул. Пилипчука, буд. 28, вул. Пилипчука, буд. 28, м. Хмельницький  м. Хмельницький  

Юридична адреса:Юридична адреса:  вул. Юхима Сіцінського, буд. 12,  м. Хмельницькийвул. Юхима Сіцінського, буд. 12,  м. Хмельницький

Спеціальна телефонна лінія: Спеціальна телефонна лінія: +38 (0382) 69 98 20 (оператор)+38 (0382) 69 98 20 (оператор)



Робота слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому

вул. Перемоги, 54, 
м. Житомир, 10003

 

вул. Пилипчука, 28, 
м. Хмельницький, 29001
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ТУ ДБР у м. Хмельницькому поширює свою діяльність на територію 
Вінницької, Житомирської, Рівненської, Хмельницької та Чернівецької областей  
(далі – області), відстань до найвіддаленіших точок у Чернівецькій та Житомирській 
областях становить майже 340 км. У кожному обласному центрі існують оперативні 
та слідчі відділи.

Для документування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності 
Державного бюро розслідувань (далі – ДБР), що вчиняються на території областей, 
наші працівники виїжджають невідкладно. Так, вони беруть участь у початковому 
зборі доказів, що свідчать про вчиненення кримінального правопорушення  
та  мають  значення  для  досудового розслідування. 
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вул. 600-річчя, 25, 
м. Вінниця, 21027

вул. Короленка, 7, 
м. Рівне, 33013

вул. Кравса Антона, 1, 
м. Чернівці, 58014
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Статистичні дані щодо результатів діяльності  
ТУ ДБР у м. Хмельницькому

6

Зареєстровано заяв і повідомлень про Зареєстровано заяв і повідомлень про 
кримінальні правопорушеннякримінальні правопорушення 2719

Кількість осіб, стосовно яких складено Кількість осіб, стосовно яких складено 
обвинувальні актиобвинувальні акти 551

Кількість осіб, стосовно яких набрав Кількість осіб, стосовно яких набрав 
законної сили обвинувальний вирок судузаконної сили обвинувальний вирок суду 289

Установлено збитківУстановлено збитків

171 297171 297
тис. грнтис. грн

ВідшкодованоВідшкодовано
3 7083 708

тис. грнтис. грн

Розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними 
правопорушеннями, стан та обсяги їх відшкодування

Кількість Кількість заведених заведених оперативно-оперативно-
розшукових справ та їх результативністьрозшукових справ та їх результативність 5

Кількість осіб, стосовно яких набрав Кількість осіб, стосовно яких набрав 
законної сили виправдувальний вирок суду законної сили виправдувальний вирок суду 
щодо вчинення ними відповідних кримінальних щодо вчинення ними відповідних кримінальних 
правопорушеньправопорушень

0

Слідчими ТУ ДБР у м. Хмельницькому направлено до суду обвинувальні 
акти за  пріоритетними напрямами діяльності, визначеними рішеннями Колегії ДБР:
•	 у сфері використання бюджетних коштів: у 2 кримінальних провадженнях, 

пов’язаних з розкраданням бюджетних коштів. Сума завданих збитків державі 
становить понад 2 млн. гривень;

•	 у сфері охорони навколишнього природнього середовища: у 14 кримінальних 
провадженнях, у яких сума установлених збитків становить понад 128 млн. 
гривень;

•	 щодо вчинення корупційних кримінальних правопорушень: 
у 51 кримінальному провадженні, з них щодо  
одержання (вимагання) особами неправомірної вигоди -   
у 36 кримінальних провадженнях. Сума неправомірної вигоди становить  
понад 1 млн. гривень.

Кошти та інше майно, яке конфісковане за Кошти та інше майно, яке конфісковане за 
рішенням суду (тис.грн.)рішенням суду (тис.грн.)  62,29

Повернення із-за кордону до України коштів та іншого майно, одержаного 
внаслідок кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, 
не здійснювалось.

Розпочато кримінальних провадженьРозпочато кримінальних проваджень 1351
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Кількість кримінальних проваджень станом на 01.11.2022, Кількість кримінальних проваджень станом на 01.11.2022, 
 у  яких здійснюється  досудове  розслідування  слідчими   у  яких здійснюється  досудове  розслідування  слідчими  
  ТУ ДБР у м. Хмельницькому  ТУ ДБР у м. Хмельницькому

1618

64 15564 155
тис. грнтис. грн

Рух кримінальних проваджень

Катування

Організовані групи

Накладено арешт на майно на суму 

У 2021–2022 роках в ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому завершено досудове розслідування 
у 8 кримінальних провадженнях щодо вчинених 
працівниками правоохоронних органів кримінальних 
правопорушень, пов’язаних із катуванням, 
у яких до суду направлено обвинувальні акти  
стосовно 12 осіб.

Завершено досудове розслідування стосовно  
13 осіб у 3 кримінальних провадженнях щодо вчинення 
кримінальних правопорушень у складі організованої групи. 

Надійшло з інших 
органів  

1036

Направлено 
за підслідністю 

до інших органів

205

ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому



Діяльність оперативних підрозділів ТУ ДБР 
 у м. Хмельницькому станом на 01.11.2021

8

Слідчими ТУ ДБР у м. Хмельницькому розпочато кримінальні провадження 
за матеріалами оперативних підрозділів за пріоритетними напрямами діяльності:
•	 щодо вчинення корупційних кримінальних правопорушень - 80, з них:

- 23 щодо одержання (вимагання) особами неправомірної вигоди  
за ст. 368 КК України;

- 2 щодо вчинення кримінальних правопорушень, передбачених  
ст. 369, 369² КК України;

•	 щодо виявлення кримінальних правопорушень у сфері захисту 
національної безпеки України - 11.

Кількість кримінальних проваджень, розпочатих за матеріалами 
оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Хмельницькому

160

Перебувають у провадженні
слідчих ТУ ДБР у м. Хмельницькому

93

Направлено до суду
67
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Взаємодія з іншими державними органами,                                   
органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями
	 Керівництво та працівники ТУ ДБР у м. Хмельницькому систематично 
беруть участь у спільних нарадах представників правоохоронних органів для 
визначення узгодженості дій за пріоритетними напрямами роботи, а також  
своєчасного обміну оперативною інформацією:
- з прокуратурами областей 									         - 20
- зі спеціалізованими прокуратурами у військовій та оборонній сфері областей	 - 15
- з ГУ Національної поліції України в областях 						      - 15
- із зональними відділами Військової служби правопорядку 				    - 15
- з Державною митною службою України 							        - 5
- з обласними військовими адміністраціями 							       - 35
- з Агентством з розшуку та менеджменту активів 						       - 3
 	 Зокрема, матеріали для прийняття рішення в порядку ст. 214 КПК України у звітному 
періоді надходили від Військової служби правопорядку в ЗСУ (60), Національної поліції 
України (35), Служби безпеки України (17), Державної прикордонної служби України (1),  
за якими і здійснювалося досудове розслідування. Крім того, у кримінальних провадженнях, 
розпочатих органами прокуратури (625), Національної поліції (161), СБУ (8) та НАБУ (2) 
подальше досудове розслідування здійснювалось слідчими ТУ ДБР у м. Хмельницькому.
	 Процесуальне керівництво під час досудового розслідування здійснювалося 
прокурорами Офісу Генерального прокурора, обласних прокуратур, спеціалізованих 
прокуратур у військовій та оборонній сфері. 
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Результати діяльності, пов’язаної з російською 
агресією

	 Військова агресія російської федерації проти України та введення 
на території країни воєнного стану Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-
ІХ, внесли певні корективи до пріоритетних напрямків роботи ТУ ДБР у м. Хмельницькому.
	 Оперативні працівники та слідчі ТУ ДБР у м.Хмельницькому щоденно працювали над 
виявленням та подальшим притягненням до відповідальності посадовців і правоохоронців, 
віднесених до підслідності згідно із законом.
	 Крім того, працівники ТУ ДБР у м. Хмельницькому у тісній взаємодії 
з іншими правоохоронними органами, прокуратурами, військовими адміністраціями, 
іншими суб’єктами, які беруть участь у боротьбі з державою-агресором, спільно вживали 
ефективних заходів, направлених на зміцнення обороноздатності держави України задля 
досягнення нашої Перемоги.
	 З 15 розслідуваних кримінальних проваджень у сфері захисту національної безпеки 
України 11 особам оголошено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень.
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Джерело: www.dbr.gov.ua/news/dbr-viyavilo-na-zhitomirshhini-
shhe-majzhe-200-rosijskih-vagoniv-ta-iniciyuvalo-ih-nacionalizaciyu

Популяризація виступів проти російської агресії
Передача державі Україна активів та товарів,  

що належали державі-агресору

Джерело: www.dbr.gov.ua/news/major-policii-rf-u-zapasi-
vistupiv-proti-agresii-rosii-meni-soromno-shho-ya-sluzhiv-video

Джерело: www.dbr.gov.ua/news/zavdyaki-dbr-na-bukovini-
suditimut-uchasnikiv-shemi-nelegalnogo-peremishhennya-
cholovikiv-do-rumunii

Нелегальне переміщення чоловіків до Румунії 
під час воєнного стану в Україні
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ДБР – Державу Боронимо Разом! 

24 лютого 2022 року життя кожного українця стало інакшим. Збройний 
повномасштабний напад росії був ганебним і підступним. Увесь правоохоронний 
блок держави, як і кожна пересічна людина, стали пліч-о-пліч, аби захистити нашу 
Батьківщину. Війна триває і Державне бюро розслідувань робить свій вагомий 
внесок у спільну Перемогу. 

Працівники Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Хмельницькому, продовжують сумлінно виконувати 
завдання, покладені на них відповідно до законодавства. Проте, враховуючи реалії 
військового часу, з’явилися й нові пріоритети. Серед них, зокрема, виявлення 
диверсійно-розвідувальних груп, документування фактів державної зради та 
колабораціонізму, виявлення та ініціювання націоналізації майна росії та білорусі 
тощо. 

Наша мета – вільна, незалежна, справедлива, демократична 
Україна, в якій зважають  на принципи права! Українці свідомо обрали  
європейський шлях розвитку, тому своєю щоденною працею ДБР  
викриватиме зловмисників, що підривають авторитет державних інституцій, 
зловживають службовим становищем чи продовжують насаджувати корупцію. 

Закон - один для всіх!

Директор ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
Роман БОГДАНОВ

КЕРІВНИЦТВО ТУ ДБР У М. ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ



Робота оперативних підрозділів стала ключовою 
у становленні ДБР як самостійного, незалежного 
органу для виявлення та розкриття правопорушень, 
що належать до його підслідності. Беручі до уваги 
реальні результати, можна з впевненістю сказати,  
що за 1,5 роки із часу призначення на посади оперативники 
довели свою ефективність. Працюємо, не збавляючи 
обертів та реагуючи на реальні виклики часу!

Заступник директора ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
Олександр МЕЛЬНИКОВ
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Притягнення до кримінальної відповідальності, 
як стадія кримінального переслідування, починається 
з моменту повідомлення особі про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення. Запорукою цього 
є професійна, злагоджена та самовіддана робота 
слідчих. Законний та своєчасний збір доказів, 
логічне мислення і послідовність дій слідчого сприяє 
ефективному досудовому розслідуванню та виконанню 
завдань кримінального судочинства. Належність, 
допустимість та достатність зібраних слідчим доказів 
стають основою прийняття підсумкового рішення 
щодо винуватості чи невинуватості особи у вчиненні 
кримінального правопорушення. Немає злочину без 
покарання!

Заступник директора ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
Олександр ТОМУСЯК

Кожен регіон, без сумніву, має свої особливості, 
свій характер, свої слабкі й сильні місця. Тому 
необхідно не лише вміти виявляти чи відслідковувати 
ті чи інші правопорушення, а й мати уявлення про ризики, 
передбачати наслідки, відслідковувати та передбачати 
дії зловмисників на кілька кроків вперед. Оперативний 
блок ТУ ДБР у м. Хмельницькому працює не лише 
задля виявлення злочинців серед дрібних посадовців,  
а й документує злочини кінцевих організаторів 
протиправних схем.

Заступник директора ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
Віталій ТОДОРОВ
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Організаційна структура ТУ ДБР у м.Хмельницькому
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Відділи у м.Вінниці
Слідчий Оперативний

Заступник директора

Відділ аналітичного забезпечення             
та оперативного чергування

- Відділ документального забезпечення

- Відділ матеріально-технічного 
забезпечення

Відділ внутрішнього контролю

Відділи у м.Чернівцях
Слідчий Оперативний

Відділи у м.Рівному
Слідчий Оперативний

Відділи у м.Хмельницькому
Слідчий Оперативний

Відділи у м.Житомирі
Слідчий Оперативний

Заступник директора

Директор ТУ ДБР у м. Хмельницькому

Заступник директора

- Відділ режимно-секретної роботи               
та захисту інформації
- Відділ кадрової роботи та державної 
служби

- Фінансово-економічний відділ
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Розподіл працівників за віковими групами

Освіта працівників ТУ ДБР у м. Хмельницькому
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	 У період з 01.01.2022 по 30.10.2022 підвищення кваліфікації (у тому числі 
у рамках міжнародних заходів) пройшли 102 працівники Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Хмельницькому, а саме:
-     онлайн-семінар «Співвідношення стандартів Європейської конвенції з прав 
людини та Женевських конвенцій» у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги 
«Підтримка інституцій для боротьби з неналежним поводженням в Україні», 
виконавцем якого є Офіс Ради Європи в Україні, – 7 осіб: 5 працівників слідчих 
відділів, 2 працівники оперативних відділів;
-	 онлайн-семінар «Особливості доказування у кримінальних провадженнях 
за фактами вчинення воєнних злочинів» у рамках проєкту міжнародної технічної 
допомоги «Підтримка інституцій для боротьби з неналежним поводженням в Україні», 
виконавцем якого є Офіс Ради Європи в Україні, – 11 осіб: 6 працівників слідчих 
відділів, 5 працівників оперативних відділів;
-	 онлайн-семінар «Практика Європейського суду з прав людини щодо 
збройних конфліктів, де рушійною силою виступала Російська Федерація» у рамках 
проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка інституцій для боротьби 
з неналежним поводженням в Україні», виконавцем якого є Офіс Ради Європи 
в Україні, – 6 осіб: 5 працівників слідчих відділів, 1 працівник оперативного відділу;
-	 онлайн-майстерня «Особливості виявлення, документування та розслідування 
тяжких порушень прав людини, особливо – катувань, в умовах збройного конфлікту» 
у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка інституцій для боротьби 
з неналежним поводженням в Україні», виконавцем якого є Офіс Ради Європи 
в Україні, – 4 особи: 3 працівники слідчих відділів, 1 працівник оперативного відділу;
-	 навчальний курс щодо практичного застосування безпілотних літальних 
апаратів та здійснення аеровідеозйомки у рамках проєкту міжнародної технічної 
допомоги «Підтримка інституцій для боротьби з неналежним поводженням в Україні», 
виконавцем якого є Офіс Ради Європи в Україні, – 1 працівник слідчого відділу;
-	 навчальний курс «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження 
зброї масового знищення», державний заклад післядипломної освіти «Академія 
фінансового моніторингу» – 11 працівників оперативних відділів;
-	 загальна професійна (сертифікатна) програма для державних службовців, які 
займають посади держаної служби категорії «Б», «В» (не рідше одного разу на три 
роки), Рівненський регіональний центр підвищення кваліфікації – 4 особи: 1 працівник 
фінансово-економічного відділу, 1 працівник відділу режимно-секретної роботи 
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та захисту інформації, 1 працівник відділу документального забезпечення, 1 працівник 
відділу матеріально-технічного забезпечення;
-	 загальна професійна (сертифікатна) програма для вперше призначених 
на посади державної служби категорії «Б», «В», Українська школа урядування – 
4 особи: 1 працівник відділу документального забезпечення, 1 працівник відділу 
матеріально-технічного забезпечення, 2 працівники відділу режимно-секретної 
роботи та захисту інформації;
-	 загальна професійна (сертифікатна) програма «Взаємодія органів державної 
влади з громадськістю», Українська школа урядування – 1 працівник відділу 
документального забезпечення;
-	 загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації з питань 
запобігання корупції, Хмельницький університет управління та права імені Леоніда 
Юзькова – 42 працівники: 3 особи з числа керівництва, 11 працівників слідчих відділів, 
28 працівників оперативних відділів;
-	 загальна короткострокова програма «Запобігання корупції та забезпечення 
доброчесності в органах публічної влади» для державних службовців, які займають 
посади категорії «Б», «В», посадових осіб органів місцевого самоврядування 
IV-VII категорії посад, Житомирський регіональний центр підвищення кваліфікації –  
2 працівники відділу кадрової роботи та державної служби;
-	 загальна короткострокова програма «Управління персоналом в державному 
органі», Кропивницький інститут державного та муніципального управління –  
1 працівник відділу кадрової роботи та державної служби;
-	 загальна  короткострокова  програма  «Особливості  проходження  державної 
служби», Житомирський регіональний центр підвищення кваліфікації – 1 працівник 
відділу кадрової роботи та державної служби;
-	 загальна короткострокова програма «Ефективна комунікація та взаємодія 
в органах публічної влади», Житомирський регіональний центр підвищення 
кваліфікації – 1 працівник відділу режимно-секретної роботи та захисту інформації;
-	 загальна короткострокова програма «Управління змінами», Житомирський 
регіональний центр підвищення кваліфікації – 1 працівник фінансово-економічного 
відділу;
-	 спеціальна короткострокова програма «Управління персоналом»,  
Хмельницький регіональний центр підвищення  кваліфікації – 1 працівник відділу 
кадрової роботи та державної служби;
-	 спеціальна короткострокова програма «Організація діловодства в органах 
влади. Електронний документообіг», Хмельницький регіональний центр підвищення 
кваліфікації – 2 працівники відділу документального забезпечення;
-	 спеціальна короткострокова програма «Невідкладна допомога для подання 
фінансової звітності у форматі XBRL», вищий навчальний заклад післядипломної 
освіти «СТАТУС» – 1 працівник фінансово-економічного відділу;
-	 тренінг зі стратегічних та кризових комунікацій «Комунікації воєнного часу» 
за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні – 2 особи: 1 працівник відділу 
документального забезпечення, 1 працівник відділу матеріально-технічного 
забезпечення.
	 Додатково в порядку самоосвіти 36 працівників ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
взяли участь у науково-практичних та навчально-методичних семінарах, тренінгах, 
лекціях-тренінгах, круглих столах тощо з питань державної служби та актуальних 
питань діяльності Державного бюро розслідувань.
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Звернення громадян до ТУ ДБР у м. Хмельницькому

Прийнято звернень засобами телефонного зв’язку 
та з використанням мережі Інтернет

На спеціальну телефонну лінію

Через електронну скриньку 
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Усього надійшло звернень поштою
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Розвивати взаємне співробітництво через взаємодопомогу та співпрацю  
у здійсненні слідчої, оперативної та аналітичної діяльності у сфері запобігання 
та протидії корупції, зокрема, злочинів, вчинених у складі організованих груп 
або злочинних організацій – такі основні завдання прописані у Міжнародному 
меморандумі про співпрацю. 6 жовтня 2022 року важливий документ підписали 
Державне бюро розслідувань та Національний антикорупційний директорат 
Румунії (Direcţia Naţională Anticorupţie) у м. Чернівцях/ 

Зустріч відбулася за участю Директора Державного бюро розслідувань 
Олексія Сухачова та Головного прокурора Національного антикорупційного 
директорату Румунії Крін-Ніку Болога, а також інших членів делегації, серед яких 
був і Директор ТУ ДБР у м. Хмельницькому Роман Богданов. 

Учасники переконані, що подібна співпраця сприятиме подоланню злочинів 
серед суб’єктів, що належать до підслідності Державного бюро розслідувань, 
та слугуватиме ґрунтовним фундаментом для вдосконалення законодавства  
та практики розкриття і розслідування корупційних діянь та інших правопорушень, 
пов’язаних із корупцією.

Взаємодія з державними органами, неурядовими 
організаціями іноземних держав та міжнародними 
організаціями в межах компетенції
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Соціальні ініціативи
Крім поточної діяльності щодо розслідувань кримінальних правопорушень  

в ТУ ДБР у м. Хмельницькому проводяться численні акції, які також висвітлюються 
у ЗМІ. Зокрема, 14 червня 2022 рокупрацівники ТУ ДБР у Хмельницькому здали 
близько 12 л крові на потреби Збройних Сил України. Підтримка воїнів сьогодні 
необхідна як ніколи, і донорська кров, як важливий стратегічний запас, відіграє  
в цьому чималу роль. Адже в умовах збройної агресії вона рятуватиме поранених 
військових, які захищають наші життя ціною власного.

20 21

Також працівники ТУ ДБР у Хмельницькому ініціювали та організували 
надходження від благодійного фонду допомоги для Хмельницької міської дитячої 
лікарні. Зокрема, благодійний фонд передав необхідну допомогу для медиків та 
малечі: засоби гігієни, дитяче харчування, медикаменти. Акцію приурочили до 1 
червня – Міжнародного дня захисту дітей, адже, перед загрозою російської агресії 
саме діти виявилися найуразливішими. 



До слова, подібні акції проводяться на регулярній основі. Зокрема, восени 
працівники ТУ ДБР у м. Хмельницькому також закупили медичні препарати для 
дитячої лікарні. Серед них протигрибкові та антибактеріальні ліки, перев’язочні 
матеріали, вітаміни та солодощі Хмельницькій міській дитячій лікарні.
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Взаємодія  з  представниками  засобів масової 
інформації

Після повномасштабного вторгнення росії 24 лютого 2022 року життя 
кожного українця змінилося. Так само як і змінилися інформаційні акценти, 
пріоритети основної діяльності та актуальні новини. Життя в кожному регіоні 
суттєво ускладнилось, проте Державне бюро розслідувань акумулювало усі 
наявні зусилля та долучилося до спільної боротьби із ворогом.

Зокрема, під час війни пріоритетними інформаційними приводами 
залишаються :

•	 націоналізація майна росії та білорусі; 
•	 викриття незаконних схем із перетину кордону;
•	 виявлення диверсійно-розвідувальних груп;
•	 гуманітарна допомога тощо.

ТУ ДБР у м. Хмельницькому надало близько півсотні ексклюзивних коментарів 
засобам масової інформації (минулого року цей показник становив 40 коментарів).
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Спеціальна
телефонна лінія FacebookСайт ДБР
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ТУ ДБР у м. Хмельницькому взаємодіє із громадськістю в межах Закону України 
«Про доступ до публічної інформації». Зокрема, протягом 2022 року опрацьовано  
та надано відповіді на 31 запит на доступ до публічної інформації.

За минулий рік керівництвом ТУ ДБР у м. Хмельницькому було проведено  
2 брифінги за результатами діяльності правоохоронного органу, які були висвітлені  
у 12 засобах масової інформації, а також окремо 8 інформаційних ресурсів поширили 
статистичні дані щодо підсумків діяльності. Крім того, надано 1 ексклюзивне інтерв’ю 
для одного з регіональних видань.

Налагоджена систематична співпраця з наступними засобами масової 
інформації: «33 канал», «Перший Подільський», «NаПарижі», ТРК «Вінниччина», 
«Рівне 1», «ITV», «СК-1», «С-TV», «ЖитомирInfo», «depo.ua», «Молодий Буковинець», 
«ІААС», «ТВА», «Чернівецький промінь».

ТУ ДБР у м. Хмельницькому систематично інформує про результати своєї 
діяльності як через засоби масової інформації, так і через офіційні інтернет-
ресурси. До них належать, зокрема, розділ на офіційному веб-сайті Державного 
бюро розслідувань https://dbr.gov.ua/ter/hmelnickij - опубліковано 88 інформаційних 
повідомлень (у 2021 році цей показник становив – 83 інформаційних повідомлення). 

Також функціонує офіційна сторінка ТУ ДБР у м. Хмельницькому в соціальній 
мережі Facebook https://www.facebook.com/DBRKhmelnytskyi. Наразі кількість 
підписників сягає 2 699 осіб (у 2021 році цей показник становив 1600 підписників). 
Охоплення дописів на сторінці перевищує 7 400 осіб. 

Новини ТУ ДБР у м. Хмельницькому, що мають всеукраїнське значення, 
висвітлюються й на інших офіційних інформаційних ресурсах Державного бюро 
розслідувань: 

-	 https://dbr.gov.ua/ter/hmelnickij
-	 https://www.facebook.com/dbr.gov.ua
-	 https://t.me/DBRgovua
-	 https://twitter.com/dbr_gov_ua 
-        e-mail: public@hm.dbr.gov.ua
                     zlochyn@hm.dbr.gov.ua
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Кошторис  ТУ  ДБР  у  м. Хмельницькому  та  його      
виконання (у відсотковому значенні)
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Поточні видатки Виконання кошторису,
січень – жовтень 2022 року

Заробітна плата 12 083 080,79 грн
93 % 

Грошове забезпечення 88 394 883,56 грн
97,9 %

Нарахування на оплату праці 17 930 340,11 грн
96,4 %

Предмети, матеріали, обладнання  
та інвентар

2 623 047 грн
98,3 %

Оплата послуг  (крім комунальних) 2 957 216,59 грн
98,4 %

Видатки на відрядження 766 439,36 грн
99,6 %

Оплата теплопостачання 439 658,48 грн
81,1 %

Оплата водопостачання та водовідведення 17 492,79 грн
83,3 %

Оплата електроенергії 782 418,66 грн
89,9 %

Оплата природного газу 273 791,27 грн
89,5 %

Оплата інших енергоносіїв та інших 
комунальних послуг

11 851,99 грн  
89,8 %

Окремі заходи з реалізації державних 
(регіональних) програм, не віднесених 

 до заходів розвитку
0 %

Придбання обладнання і предметів 
довгострокового користування 0 %

Реконструкція та реставрація інших об’єктів 0 %

Капітальний ремонт інших об’єктів 0 %

Інші виплати населенню 1 134 100 грн 
88,7 %

Інші поточні видатки 3 821,03 грн 
99,2 %



Матеріально-технічне забезпечення

	 У результаті проведених закупівель ТУ ДБР у м. Хмельницькому забезпечено 
працівників належними умовами праці.
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Основні види проведених закупівель
(згідно з Державним класифікатором 021:2015)

Послуги з ремонту і технічного 
обслуговування

331 899 грн

Будівельні роботи та поточний 
ремонт

209 000 грн

Послуги у сферах поводження 
зі стічними водами та сміттям, 

послуги у сфері санітарії та охорони
довкілля

489 384 грн

Ділові послуги: юридичні,
маркетингові, консультаційні, 

кадрові, поліграфічні 
та охоронні
579 913 грн

Нафтопродукти, паливо, 
електроенергія 

та інші джерела енергії
1 644 860 грн

Поштові та телекомунікаційні послуги
367 718 грн

Друкована та супутня продукція
345 984 грн
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Забезпечення режимно-секретної роботи та захисту 
інформації 
	 З метою запобігання витоку секретної інформації в ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому під час проведення секретних робіт здійснено комплекс 
організаційних та технічних заходів щодо забезпечення умов, необхідних 
для провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, а саме:

•	 обладнано режимні приміщення відповідно до вимог нормативних 
документів;

•	 отримано спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної  
з державною таємницею;

•	 проведено заходи з побудови комплексної системи захисту інформації  
на об’єктах інформаційної діяльності з можливістю обробки секретної інформації  
та проведення нарад з використанням інформації з обмеженим доступом;

•	 здійснено оформлення допуску та надання доступу до державної 
таємниці працівникам ТУ ДБР у м. Хмельницькому;

•	 проведено ряд заходів з підготовки режимних приміщень у структурних 
підрозділах, що дислокуються у містах Житомирі, Рівному, Вінниці, Чернівцях, 
для роботи з секретними документами.

	 В ТУ ДБР у м. Хмельницькому встановлено сучасне комутаційне 
обладнання, яке забезпечує зв’язок із центральним апаратом (далі - ЦА) ДБР 
та підрозділами з дислокацією у містах Хмельницькому, Рівному, Вінниці, Чернівцях. 
У термін до 30.11.2022 планується  встановлення   комутаційного обладнання  
в підрозділі з дислокацією у місті Житомирі, що повністю завершить інтеграцію 
підмереж підрозділів ТУ ДБР у м. Хмельницькому до електронної мережі ЦА ДБР.
	 На теперішній час створено комплексні системи захисту інформації 
з підтвердженою відповідністю у  8 автоматизованих системах, призначених для 
обробки інформації, що становить державну таємницю, та у 8 автоматизованих 
системах, призначених для обробки службової та конфіденційної інформації. 
	 Створено комплексну систему захисту інформації абонентського 
пункту спеціальної інформаційно-телекомунікаційної системи 
Національної системи конфіденційного зв’язку органів виконавчої влади, 
організовано проведення державної експертизи на її відповідність 
вимогам нормативних документів у сфері захисту інформації. 
Атестат відповідності зареєстровано в Адміністрації Держспецзв’язку.
	 В підрозділах ТУ ДБР у м. Хмельницькому забезпечено підключення 
до систем відеоконференцзв’язку ЦА ДБР (у двох приміщеннях 
встановлено  обладнання відеоконференцзв’язку, забезпечено можливість 
підключення учасників з використанням відео-телефонного обладнання 
та комп’ютерної техніки), ІР-телефонії ЦА ДБР (підключено 28 абонентів).

Впровадження сучасної ІТ-інфраструктури



№ 
з/п

Зміст завдання Строк виконання Виконавець Виконання

1. Організація керівництвом роботи в межах повноважень, відповідно до розподілу обов’язків

1.1 Розробка Річної програми діяльності 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому

2022 рік Директор ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому

Річну програму діяльності  
ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
затверджено та розміщено 
на офіційному вебсайті ДБР

1.2 Організація роботи щодо отримання 
та реєстрації заяв, повідомлень 
про кримінальні правопорушення,  
що вчинені або готуються

2021–2022 роки Керівництво ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому, 
підрозділ 
документального 
забезпечення

Організовано прийняття заяв 
та повідомлень, забезпечено 
роботу електронної скриньки,  
з поштової скриньки здійснюється 
виїмка кореспонденції  
та її подальша реєстрація 
у відповідних журналах.
Надійшло звернень громадян 
до ТУ ДБР у м. Хмельницькому:
- заяв 3950,
- скарг 258,
- депутатських звернень та запитів 19

1.3 Організація та забезпечення 
ефективної взаємодії оперативних 
і слідчих підрозділів ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому, взаємодії  
з підрозділами інших правоохоронних 
органів

2021–2022 роки Керівництво ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому, 
керівники слідчих 
та оперативних 
підрозділів

Організовано ефективну 
взаємодію оперативних 
і слідчих підрозділів ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому,  
а також з підрозділами інших 
правоохоронних органів

1.4 Організація та забезпечення 
працівникам доступу  
до інформаційних систем органів 
державної влади та інших 
правоохоронних органів

2021–2022 роки Керівництво ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому, 
керівники структурних 
підрозділів

Забезпечено доступ працівників 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому  
до Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно; 
Державного реєстру обтяжень 
рухомого майна; Єдиного 
державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань; 
Державного земельного кадастру; 
Системи електронного обігу 
деревини; Єдиного державного 
реєстру судових рішень; Єдиного 
реєстру досудових розслідувань; 
реєстру Державної міграційної 
служби України;  інтегрованої 
міжвідомчої інформаційно-
телекомунікаційної системи щодо 
контролю осіб, транспортних 
засобів та вантажів, які 
перетинають державний кордон 
України; Єдиного державного 
реєстру транспортних засобів

2. Організація та здійснення досудового розслідування

2.1 Організація роботи зі здійснення 
слідчими досудового розслідування

2021–2022 роки Керівники слідчих 
підрозділів

Організовано роботу  
зі здійснення слідчими досудового 
розслідування у 4494 кримінальних 
провадженнях відповідно до вимог 
кримінального процесуального 
законодавства

2.2 Забезпечення належного 
та своєчасного розгляду заяв 
і повідомлень про кримінальні 
правопорушення, прийняття 
законних рішень

2021-2022 роки Керівники слідчих 
підрозділів

Забезпечено належний 
та своєчасний розгляд заяв 
і повідомлень про кримінальні 
правопорушення та прийняття 
законних рішень

2.3 Контроль за своєчасним внесенням 
слідчими відомостей до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 
відповідно до статті 214 КПК України

2021–2022 роки Керівники слідчих 
підрозділів

Забезпечено контроль  
за своєчасним внесенням слідчими 
відомостей до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань відповідно 
до статті 214 КПК України

Інші   відомості   щодо результатів діяльності  ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому

28
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виконання
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2.4 Забезпечення ефективної взаємодії 
з процесуальними керівниками під 
час досудового розслідування

2021–2022 роки Керівники слідчих 
підрозділів

Забезпечено ефективну взаємодію  
з процесуальними керівниками органів 
прокуратури під час досудового 
розслідування

2.5 Інформування в межах досудового 
розслідування обласних військових 
адміністрацій про виявлене майно 
рф та рб для розгляду питання 
щодо його конфіскації для потреб 
Збройних Сил України

2022 рік Керівники слідчих 
підрозділів

В межах досудового розслідування  
забезпечено інформування  
обласних військових адміністрацій 
про виявлене майно рф та рб  
з метою розгляду питання щодо його 
конфіскації для потреб Збройних Сил 
України (направлено 14 інформувань)

3. Забезпечення оперативно-розшукової діяльності

3.1 Організація роботи з виявлення 
відомостей про обставини, 
що можуть свідчити про вчинення 
громадянами України колабораційної 
діяльності, пособництва державі-
агресору; про вчинення громадянами 
рф і рб дій, спрямованих  
на спричинення шкоди національним 
інтересам України, та направлення  
їх для початку досудового 
розслідування в порядку  
статті 214 КПК України

2022 рік Керівники 
оперативних 
підрозділів

Забезпечено роботу з виявлення 
відомостей про обставини, 
що можуть свідчити про вчинення 
громадянами України колабораційної 
діяльності, пособництва державі-
агресору; про вчинення громадянами 
рф і рб дій, спрямованих  
на спричинення шкоди національним 
інтересам України, та направлення  
їх для початку досудового 
розслідування в порядку  
статті 214 КПК України (внесено 
відомості щодо 15 злочинів)

3.2 Здійснення пошуку майна, 
належного рф і рб, забезпечення 
прийняття рішення про його 
конфіскацію для потреб ЗСУ, 
встановлення місць перебування 
військової техніки та військових сил 
рф, надання достовірних координат 
Збройним Силам України про  
їх місце перебування

2022 рік Керівники 
оперативних 
підрозділів

Оргнанізовано роботу  
із встановлення майна, належного  
рф і рб, направлено 14 листів 
обласним військовим адміністраціям 
для прийняття рішення про його 
вилучення; встановлено місця 
перебування військової техніки  
та військових сил рф, про що надано 
269 інформацій ЗСУ з координатами  
про  їх місце перебування

3.3 Здійснення інформаційно-
аналітичних заходів щодо 
встановлення системних причин 
та умов проявів організованої 
злочинності, які сприяють агресії 
рф проти України та знижують 
обороноздатність держави

2022 рік Керівництво 
ТУ ДБР у м. 
Хмельницькому, 
керівники 
оперативних 
підрозділів

Проведено інформаційно - аналітичні  
заходи щодо встановлення 
системних причин та умов проявів 
організованої злочинності, які 
сприяють агресії рф проти України  
та знижують обороноздатність держави 
(направлено 22 інформаційні листи)

3.4 Здійснення заходів щодо виявлення 
необґрунтованих активів та збору 
доказів їх необґрунтованості  
у порядку та в межах компетенції, 
визначених законодавством

2022 рік Керівники 
оперативних 
підрозділів

Виявлено необґрунтовані активи 
вартістю 5 345 230 грн, зібрані 
докази їх необґрунтованості  
у порядку і межах компетенції, 
визначних законодавством. Зібрані 
матеріали направлені на погодження 
в Спеціалізовану антикорупційну 
прокуратуру

4. Правове забезпечення

4.1 Представництво інтересів ТУ 
ДБР у м. Хмельницькому в судах  
та інших органах державної влади  
і місцевого самоврядування

2021–2022 роки Підрозділ 
матеріально-
технічного 
забезпечення

Забезпечено участь у 13 судових 
засіданнях в судах різних інстанцій 
з метою захисту інтересів ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому.
Підготовлено та надано 9 відзивів  
на позовні заяви, пред’явлені фізичними 
особами до ТУ ДБР у м. Хмельницькому. 
У зв’язку із введенням воєнного стану 
в Україні згідно з Указом Президента 
України «Про введення воєнного 
стану» від 24.02.2022 №64/2022  
(із змінами) суди за можливості 
відкладають (призупиняють)  
розгляд судових справ  у відкритих 
судових засіданнях за участю сторін  
до усунення обставин, які в умовах 
воєнної агресії проти України 
зумовлюють загрозу життю, здоров’ю 
та безпеці суддів, відвідувачів  
і працівників апарату суду
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4.2 Організація роботи, пов’язаної 
з вивченням проєктів договорів 
на предмет їх відповідності 
законодавству, підготовкою 
договорів та їх укладенням

2021–2022 роки Підрозділ 
матеріально-
технічного 
забезпечення

Опрацьовано 186 проєктів 
договорів на предмет 
їх відповідності законодавству 
із подальшим їх укладенням

4.3 Розробка документів правового 
характеру

2021–2022 роки Підрозділ 
матеріально-
технічного 
забезпечення

Підготовлено 203 документи 
правового характеру, в тому 
числі листи, відповіді, проекти 
договорів про надання послуг  
та на виконання робіт

4.4 Погодження проєктів організаційно-
розпорядчих документів

2021–2022 роки Підрозділ 
матеріально-
технічного 
забезпечення

Погоджено 663 документи 
орган і зац ійно-розпорядчого 
характеру, у тому числі накази 
з особового складу (кадрових 
питань), накази про надання 
відпусток працівникам, накази про 
відрядження

5. Матеріально-технічне забезпечення
5.1 Здійснення закупівель необхідних 

товарів, робіт і послуг керуючись 
вимогами Постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 червня 2022 
року № 723 «Про внесення змін  
до постанов Кабінету Міністрів 
України від 14 вересня 2020 р. № 822 
і від 28 лютого 2022 р. № 169 “Про 
затвердження Порядку формування 
та використання електронного 
каталогу” і від 28 лютого 2022 р. 
№ 169 “Деякі питання здійснення 
оборонних та публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг в умовах 
воєнного стану” та Особливостей 
здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування 
затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 
р. № 1178.

2021–2022 роки Підрозділ 
матеріально-
технічного 
забезпечення

Проведено 180 закупівель 
товарно-матеріальних цінностей, 
робіт (послуг) із застосуванням 
системи електронних закупівель 
на загальну суму 7 985 850 грн

6. Подальше впровадження сучасної IT-інфраструктури та заходи з посилення кібербезпеки
6.1 Забезпечення відділів  

ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
каналами електронного зв’язку 
з використанням системи захисту 
з’єднань ЦА ДБР

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

З метою інтеграції інформаційно-
телекомунікаційних мереж  
ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
з мережами ДБР встановлено 
сучасне комутаційне обладнання, 
підключено резервний 
канал. Розгорнуто систему 
ІР-телефонного зв’язку,  
на робочих місцях працівників 
своєчасно впроваджувалися 
інформаційні системи ДБР 
(Освітній портал, система 
електронного документообігу).
Прокладено нові локальні 
комп’ютерні мережі у підрозділах  
з дислокацією в містах 
Хмельницькому, Житомирі, 
Вінниці, Чернівцях, Рівному

6.2 Налаштування взаємодії системи 
електронного документообігу між  
ТУ ДБР      у       м. Хмельницькому        
та іншими підрозділами ДБР

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

Систему електронного 
документообігу налаштовано 
відповідно до вимог центрального 
апарату ДБР. Доступ всіх 
працівників до системи 
забезпечено з їх робочих місць

6.3 Впровадження відомчих 
інформаційних ресурсів і баз даних

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

У повному обсязі виконуються 
вимоги ЦА ДБР щодо підключення 
відомчих інформаційних ресурсів. 
Забезпечено функціонування 
системи Освітнього порталу, 
відомчої електронної пошти
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6.4 Створення в ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому комплексних 
систем захисту інформації 
 в автоматизованих системах

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

Створено комплексні 
системи захисту інформації  
з підтвердженою відповідністю 
у  8 автоматизованих системах, 
призначених для обробки інформації, 
що становить державну таємницю, 
та у 8 автоматизованих системах, 
призначених для обробки службової 
і конфіденційної інформації

6.5 Створення комплексної 
системи захисту інформації 
абонентського пункту спеціальної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи Національної системи 
конфіденційного зв’язку

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

Комплексну систему захисту 
інформації абонентського 
пункту створено, організовано 
проведення державної експертизи 
на її відповідність вимогам 
нормативних документів у сфері 
захисту інформації. Атестат 
відповідності зареєстровано 
в Адміністрації Держспецзв’язку

6.6 Інтеграція ІТ-інфраструктури 
підрозділів ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому  
до інформаційно-телекомунікаційних 
систем ЦА

2021–2022 роки Підрозділ режимно-
секретної роботи 
та захисту інформації

В підрозділах ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому 
забезпечено підключення 
до систем відеоконференцзв’язку 
ЦА ДБР (у двох приміщеннях 
встановлено обладнання 
відеоконференцзв’язку, забезпечено 
можливість підключення учасників 
 з використанням відео-телефонного 
обладнання та комп’ютерної техніки), 
ІР-телефонії ЦА ДБР (підключено  
28 абонентів)

7. Фінансове забезпечення
7.1 Розроблення та подання для 

затвердження в ДБР проєкту 
кошторису на 2022 рік

2022 рік Фінансово-
економічний підрозділ

Проєкт кошторису та проєкт 
плану асигнувань (за винятком 
надання кредитів з бюджету) 
загального фонду бюджету 
з відповідними розрахунками 
на 2022 рік розроблено  
та затверджено в ДБР

7.2 Контроль за своєчасним 
поданням первинних документів, 
їх достовірністю та належним 
оформленням; своєчасне подання 
таких документів до органу 
Державної казначейської служби 
України

2021–2022 роки Фінансово-
економічний підрозділ

Постійно здійснювався контроль 
за своєчасним поданням первинних 
документів, їх достовірністю 
та належним оформленням. 
Відомості своєчасно подавалися 
до ГУ ДКВСУ у Хмельницькій 
області за встановленими формами 
на паперових та електронних 
носіях. Зареєстровано в ГУ ДКВСУ 
у Хмельницькій області бюджетні 
зобов’язання за 124 (додатковими)
угодами. Фактів взяття забов’язань 
без відповідних бюджетних 
асигнувань або з перевищенням 
повноважень, встановлених 
законодавством України, 
чи інших порушень бюджетного 
законодавства не встановлено

7.3 Постійне своєчасне відображення 
первинних документів в регістрах 
бухгалтерського обліку, фінансовій 
та бюджетній звітності

2021–2022 роки Фінансово-
економічний підрозділ

Первинні документи своєчасно 
та в повному обсязі відображалися 
в регістрах бухгалтерського обліку, 
фінансовій та бюджетній звітності

8. Підвищення кваліфікації та стажування працівників

8.1 Організація та забезпечення 
стажування працівників, які 
не мають практичного досвіду 
роботи за спеціальністю

У разі потреби Підрозділ кадрової 
роботи та державної 
служби

Упродовж 2022 року  
новопризначені працівники 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
стажування не проходили, оскільки 
мали практичний досвід роботи 
за спеціальністю

8.2 Забезпечення проходження 
працівниками обов’язкового 
підвищення кваліфікації

2022 рік Підрозділ кадрової 
роботи та державної 
служби

Упродовж 2022 року підвищення 
кваліфікації пройшли 
102 працівники
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8.3 Організація та забезпечення 
проведення заходів службової 
підготовки осіб рядового  
і начальницького складу ДБР

2021–2022 роки Керівники 
структурних 
підрозділів

Організовано та забезпечено 
проведення заходів службової 
підготовки осіб рядового  
і начальницького складу ДБР

8.4 Організація визначення (оцінювання) 
результатів службової діяльності 
державних службовців

ІV квартал 2022 
року

Керівники 
структурних 
підрозділів

В ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
наказом від 05.10.2022  
№ 51-о/с «Про визначення результатів 
виконання завдань державними 
службовцями Територіального 
управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого  
у місті Хмельницькому, у 2022 
році» затверджено графік 
проведення оцінювання та список 
державних службовців ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому, які займають 
посади державної служби категорій 
«Б» і «В» та підлягають оцінюванню 
(15 працівників).

9. Співпраця з іншими державними органами

9.1 Забезпечення взаємодії 
з іншими правоохоронними 
органами, органами 
прокуратури, виконавчої влади  
та місцевого самоврядування 
в межах повноважень

2021–2022 роки Керівники 
структурних 
підрозділів

Забезпечено взаємодію  шляхом 
проведення спільних нарад 
з іншими правоохоронними 
органами, органами   
прокуратури, виконавчої влади  
та місцевого самоврядування 
в межах повноважень:
- з прокуратурами областей - 20;
- зі спеціалізованими прокуратурами 
у військовій та оборонній сфері 
областей	- 15;
- з ГУ Національної поліції України в 
областях - 15;
- із зональними відділами Військової 
служби правопорядку - 15;
- з Державною митною службою 
України  - 5;
- з обласними військовими 
адміністраціями - 35

9.2 Співпраця  з Національним 
агентством  України 
з питань виявлення, розшуку 
та управління активами, 
одержаними від корупційних  
та інших злочинів

2022 рік Керівники 
структурних 
підрозділів

Налагоджено співпрацю 
з Національним агентством  
України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, 
одержаними від корупційних  
та інших злочинів. Проведено 3 
спільні наради

10. Взаємодія з іншими державними органами, неурядовими організаціями іноземних держав  
та міжнародними організаціями

10.1 Співпраця з органами, організаціями 
інших держав у межах компетенції

2021–2022 роки Керівництво ТУ ДБР, 
керівники слідчих 
та оперативних 
підрозділів

Ведеться систематична робота 
щодо налагодження ефективної 
взаємодії з правоохоронними 
органами інших держав. 
Між Державним бюро розслідувань 
та Національним антикорупційним 
директоратом Румунії підписано 
Меморандум про взаєморозуміння.

32



№ 
з/п

Зміст завдання Строк 
виконання

Виконавець Виконання

10.2 Сприяння участі слідчих 
та оперативних працівників 
у навчальних заходах 
за кордоном, програмах обміну, 
робочих групах з питань 
взаємодії, співпраці та підвищення 
рівня боротьби зі злочинністю 
з метою отримання сучасного 
досвіду слідчої практики  
та здійснення оперативно-
розшукової діяльності

2021–2022 роки Керівництво ТУ ДБР, 
керівники слідчих 
та оперативних 
підрозділів

Міжнародне навчання за звітний 
період пройшли 29 працівників 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому, 
зокрема, у таких проєктах  
як «Підтримка інституцій 
для боротьби  з неналежним 
поводженням в Україні»  Ради 
Європи на теми:  «Співвідношення 
стандартів Європейської 
конвенції з прав людини 
та Женевських конвенцій», 
«Особливості доказування  
у кримінальних провадженнях  
за фактами вчинення 
воєнних злочинів», «Практика 
Європейського суду з прав людини 
щодо збройних конфліктів,  
де рушійною силою виступала 
російська федерація», 
«Особливості виявлення 
та документування тяжких 
порушень прав людини 
та катування під час війни», 
а також «Комунікації воєнного 
часу» за підтримки Координатора 
проєктів ОБСЄ в Україні

11. Одержання заяв і повідомлень про необґрунтовані активи або кримінальні правопорушення,  
віднесені до підслідності ДБР

11.1 Організація та забезпечення 
цілодобового чергування в ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому

2021–2022 роки Підрозділ 
аналітичного 
забезпечення 
та оперативного 
чергування

В ТУ ДБР у м. Хмельницькому 
організовано та забезпечено 
цілодобове чергування

11.2 Забезпеченння цілодобового 
приймання дзвінків, що надходять  
на спеціальну телефонну лінію 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому

2021–2022 роки Підрозділ 
аналітичного 
забезпечення 
та оперативного 
чергування

На постійній основі здійснювалося 
цілодобове приймання 
дзвінків, що надходять  
на спеціальну телефонну лінію 
ТУ ДБР у м. Хмельницькому.
Операторами прийнято  
1350 дзвінків  загальною 
тривалістю  80 год. 10 хв.

11.3 Своєчасне інформування 
працівників ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому для 
належного реагування на заяви 
і повідомлення про кримінальні 
правопорушення, підслідні ДБР, 
що надходять на спеціальну 
телефонну лінію ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому

2021–2022 роки Підрозділ 
аналітичного 
забезпечення 
та оперативного 
чергування,
підрозділ 
документального 
забезпечення

Здійснюється своєчасне 
інформування працівників ТУ ДБР 
у м. Хмельницькому для 
належного реагування на заяви 
і повідомлення про кримінальні 
правопорушення, підслідні ДБР, 
що надходять на спеціальну 
телефонну лінію ТУ ДБР  
у м. Хмельницькому

11.4 Організація та забезпечення 
реєстрації і своєчасне направлення 
заяв і повідомлень керівникам 
слідчих підрозділів для прийняття 
рішень у межах законодавства

2021–2022 роки Підрозділ 
аналітичного 
забезпечення 
та оперативного 
чергування,
підрозділ 
документального 
забезпечення

Здійснено реєстрацію 253 заяв  
і повідомлень та забезпечено 
їх своєчасне направлення  
керівникам слідчих підрозділів 
для прийняття рішень у межах 
законодавства
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Директор 
Територіального управління 
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Хмельницькому
полковник
Державного бюро розслідувань   		             	  Роман БОГДАНОВ
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